



КАМЕНСК-УРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

28 января 2025г.

№ 1/2

г. Каменск-Уральский

О работе системных администраторов КСА ГАС «Выборы» Каменск-Уральской городской территориальной избирательной комиссии во втором полугодии 2024 года

Заслушав информацию консультанта и ведущего специалиста информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющих функциональные обязанности системных администраторов Каменск-Уральской городской территориальной избирательной комиссии, Ломакиной Анастасии Вячеславовны и Окуловой Алены Юрьевны о проделанной работе во втором полугодии 2024 года, Каменск-Уральская городская территориальная избирательная комиссия

р е ш и л а:

1. Принять к сведению информацию о работе во втором полугодии 2024 года системных администраторов КСА ГАС «Выборы» Каменск-Уральской городской территориальной избирательной комиссии (прилагается).

2. Разместить настоящее решение на странице Каменск-Уральской городской территориальной избирательной комиссии в сети Интернет и направить Избирательной комиссии Свердловской области.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Каменск-Уральской городской территориальной избирательной комиссии А.А. Сикирко.

Председатель
Каменск-Уральской городской
территориальной избирательной
комиссии

О.В. Дегтярева

Секретарь
Каменск-Уральской городской
территориальной избирательной
комиссии

О.Е. Санникова

Приложение к
решению Каменск-Уральской
городской территориальной избирательной комиссии
от 28.01.2025 № 1/2

**Информация о работе системных администраторов КСА ГАС «Выборы»
Каменск-Уральской городской территориальной избирательной
комиссии о проделанной работе во втором полугодии 2024 года**

Формирование и ведение Регистра избирателей, участников референдума на территории города Каменска-Уральского осуществляется системными администраторами КСА ГАС «Выборы» Каменск-Уральской городской территориальной избирательной комиссии в соответствии с постановлениями ЦИК России от 06.11.1997 № 134/973-II «О Положении о Государственной системе регистрации (учета) избирателей, участниках референдума в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями).

Системными администраторами в соответствии с регламентом проводится работа по выявлению в Регистре некорректных сведений, формируются запросы для их уточнения в органы регистрационного учета.

В Регистр избирателей вносятся сведения о 14-летних гражданах Российской Федерации, получивших паспорт.

Совместно с органами, осуществляющими регистрационный учет населения, проводится работа по уточнению сведений об избирателях. Сведения об избирателях передаются главой городского округа системным администраторам как на бумажных, так и на машиночитаемых носителях с сопроводительными письмами. Эти сведения учитываются системными администраторами в специальном журнале. Сведения вводятся в Регистр фактически сразу после их получения.

На 01 января 2025 года всего в БД ПРИУР имеется 219875 записей, из них актуальных 137392, в том числе 129667 записей об избирателях, 7393 - о несовершеннолетних и 328 о недееспособных.

Количество событий, введенных в БД ПРИУР за второе полугодие 2025 года, – 11249, в том числе: получение паспорта – 1073, прибытие – 2707, перемена фамилии, имени, отчества избирателя – 583, смена документа – 2499, убытие – 2993, смерть – 1154, признание недееспособным – 34, актуальный срез — 206.

На 01 января 2025 года сформированы и переданы главе городского округа сведения о количестве избирателей, проживающих на территории городского округа. Ежемесячно передаются изменения в территориальном фрагменте, осуществляется межуровневый обмен. После обработки сведений в ЦИК РФ, по выявленным неточностям главе городского округа направляются соответствующие письма.

Регулярно осуществлялся логический контроль достоверности данных, внесенных в базу Регистра, проведена работа по верификации БД ПРИУР.

По итогам проверки сведений о расхождении данных, содержащихся в базе данных Единого портала государственных и муниципальных услуг и ПРИУР, некорректных данных выявленных в процессе работы со списками избирателей на Выборах Президента, некорректных записей выявленных в процессе работы в МВД было направлено 8 запросов и откорректировано 811 записей.

Сведения о событиях, произошедших с гражданами РФ, временно находящимися на территории Каменск-Уральского городского округа переданы ТП «Пересылка» ГАС «Выборы» по технологии «5 потоков». Сведения формируются путем передачи из актуализации. Всего передано за отчетный период 209 записей. Получено и обработано сведений о гражданах, временно находящихся за пределами Каменск-Уральского городского округа — 1617 записей.

Актуализация территориального фрагмента Регистра проходит только после официального подтверждения всех изменений в сведениях об избирателях в отделах по вопросам миграции.

В целях накопления статистической информации для последующего анализа сведений о голосовании избирателей осуществили перенос сведений из бумажных списков избирателей во второй экземпляр списков в машиночитаемом виде. По 70 УИК был осуществлен перенос 131700 записи.

В задачу «Право» своевременно введены решения комиссии о зачислении кандидатур в резерв составов УИК и об исключении из резерва, а также изменения, внесенные в Устав города.

В задачу «Кадры» своевременно внесена информация об изменениях в составах УИК, об обучении членов ТИК и УИК, резерва УИК.

В ПИ «Дело» зарегистрирована входящая и исходящая корреспонденция ТИК, решения территориальной комиссии.

В задаче «Картография» обновлена информация, изменения переданы в Избирательную комиссию Свердловской области.

По итогам участия в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса «Софиум» было изготовлено 74 сертификата и 8 благодарностей педагогам.

По итогам участия в игре традиционного квиза по избирательному праву «ПотитиКУм» было изготовлено 40 дипломов.

В рамках ввода в эксплуатацию специального программного обеспечения Цифровой платформы ежемесячно проводился параллельный ввод данных. В связи с возникновением проблем, связанных с некорректным функционированием СПО, составлялись запросы на горячую линию Службы поддержки СПО ЦИК <supportcp@cloud.rt.ru>. За отчетный период в РУИП внесено 8685 записи, (получение паспорта – 752; прибытие – 1630; смена фамилии – 433; убытие – 2288; смена документа – 1854; смерть - 908; признание недееспособными – 3). Параллельный ввод осуществлялся загрузкой файлов через базовый профиль МВД.

На сайте Каменск-Уральской территориальной избирательной комиссии за отчетный период системными администраторами размещено 22 новости на сайте, 15 решений комиссии. Внесены изменения о численности избирателей, изменения в составах территориальной и участковых комиссий.

В соответствии с должностными регламентами, обеспечивается функционирование КСА ГАС «Выборы» обеспечивается защита от несанкционированного доступа, соблюдаются правила и нормы охраны труда, техники безопасности, противопожарной защиты в помещении, поддерживается в технически исправном состоянии КСА, обновляется ПО, формируются резервные копии, ведутся журналы учета., осуществляется межуровневый обмен территориального фрагмента, прием и передача почты по Dipost и интернет.